KannbpoBka gatumka
conHe4yHou paauaummn SR-406
Ha KOHTposnsepe nonuBea.

War 1. Mogknounte  pesncrop
HoMuHanom 10 kOm (0,1%) mexay

il S | OB knemMMOl  «OaTuMK  conMHUA@  +» W
Ot ‘ 8 kopnycom cTabunusaTopa 7809.

lWar 2. C nynbTa KOHTponsepa
BblOpaTb kKagp KanmbpoBKM OaTtyuka

7 COJTHEYHOWN paguaunu.
MoACTPOEYHbIM PE3NCTOPOM,
YCTaHOBUTb W3MEpPEHHOEe 3HadeHue

paBHbIM 2250 mB.

Kanwbposka gatynkos 14:45:08  12/12/07
Sun :|2250mB|= 0900 Br  Mopt=1

Touka 1: mB=0400BT

Touka 2:0000mB=0000BT

ConHua 0561 Ox/cm?
3A0AHWNA BBIMOJTHEHEI

War 3. 3HauveHue 2250 pasgenuTb Ha
Kann6poBka gaTymkos 14:45:.08 12/12/07 .
Sun : 2250mB = 0900 B Mopr=1 KannbpoBOYHbIN KoahpuumneHT n
Touka 1:2250mB=|0400Br | <
Touka 2:0000mB=0000BT BBECTHU Kak nepBbIn 3TanoH.
ConHua 0561 Ox/cm?
SADALVS BOINOTHEHD OtcoeanHntb pesuctop 10 kOwm.

MoocoeanHUTb AaTyKK.

Mpumep: KoagppuuueHm nepedayu paseH 3.9 MB/Bm/M?, nokasaHue damyuka
2250 mB. [Jenum 2250 Ha 3.9 mMB/Bm/M?, u pesynbmam 577 Bm/M* ee00um Kak
amarioH 1.



KannbpoBka gatymka conHe4yHon paamaumm SR-406

Ha KOHTpoOIJepe KrinnMmarta.

3anucatb KO3 pULMEHT nepenaym gatymka ¢ Haknenkn. C noMoLLbo ABYX
BUHTOB M4 3akpenntb gatyuk. [logknioymTb gaTtumk Ha Bxoq 7 nopta 1.
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[Mepentn Ha KOHTponnepe B Kagp
KanMbpoBKN gaTymKa COSTHEYHOW pagnaunu. .
[Mpn  CUNbHOM  OCBELLEHUMN  U3MEpPEHHOoe
3HayeHue B MB pasgenutb Ha KO3aqhULUMEHT
nepefayv gartymka n BBECTU KaK 3TasioH.

Mpumep: KosgpgpuyueHm nepedayu paseH 4.6 MB/Bm/M?, nokazaHue damyuka
1010 mB. Jenum 1010 mMB Ha 4.6 MB/Bm/M?, u pesynbmam 220 Bm/m* 880dum Kak

2MmarioH 2.



